

照明布局有原则

HOLA 特力和乐资深视觉陈列设计师赖维国认为,在当前的消费潮流中,营造出更温馨更舒适的家居氛围已成为业主追求的共同目标。因此,无论业主选定的家装风格如何,与其相匹配的照明方案和灯具设计方案也都将围绕实现视觉上的和谐、家居氛围舒适的目标展开。

在家中,由于每个空间的功能和需求不同,对灯光的要求和调节方法也会有所不同。以客厅和卧室为例有一些易于操作的布局原则。

客厅要看层高

首先,客厅内的照明,赖维国建议,根据不同的层高,对灯具和光线进行调整。如果客厅层高在2.8米以上,可以考虑吊灯款式,这一高度的光线更加柔和,人的体感会更舒适。反之,如果室内层高比较低,最好选用吸顶式灯具,这样光线的照射面会更广,整个居室的光线更为均匀、柔和,避免空间低而造成的空间压抑感。

卧室强调柔和

卧室内的灯具,则可根据家具的颜色、风格而定,选择相邻色系和统一风格的灯饰即可。此外,柔和的暖光源更适合卧室。暖光源不刺眼,可营造温馨、柔和的氛围。还可在晚上利用床头台灯和落地灯打造柔和聚焦的光源,有助于稳定情绪,不会影响睡眠。

正值家装旺季,许多业主希望通过照明规划和灯具选择来营造出温馨、舒适的家居氛围。本期就请相关专家来为大家详细解读灯具如何搭配家装整体风格。

灯具搭配有章可循



■ 依据风格选灯具

※现代风格家居
摩登风灯具

现代摩登风灯具主要运用金属材质的灯具来体现居室现代、干练的风格。以摩登艺术台灯为例,底座采用电镀工艺,增加高反光效果。灯罩采用塑料插片,配色纯粹,宜与各种色调的现代风居室搭配。夜晚,灯光在金属反射下显得十分通透,加强光源

明亮度,美观的同时兼具实用性。

※田园风格
浅色系 & 小碎花

建议选用木质灯座与布艺灯罩相结合的款式。颜色与花色可选择浅色系和小碎花图案。如果设计上采用浮雕工艺,更能为家居增添一丝精巧。

专家提醒,营造田园风灯具

更要强调暖阳氛围,选用暖色调灯光透过布艺灯罩,往往能增添朦胧感和温暖意境,是最具代表性的点睛之选。

※欧式家居
古典 & 低调奢华

欧式家居风格华丽、高雅,建议选择古典、低调奢华感的灯具作为搭配。专家介绍,低调奢华风的灯具,材质通



常以金属、锻打铁艺为主,用经典款式来装点卧室或是沙发边的空间,能让人体验到整体空间质感提升的效果。

触感色调
增暖意

现在天气逐渐变冷,很多业主希望通过更换几个灯具来改进居室舒适度。这里专家为我们提供了几个实用的小技巧。赖维国建议,大家从颜色、材质、光线色调三方面着手调整。

首先,秋冬季可以考虑更换灯罩的颜色,选用大地偏暖色系的灯罩,既能衬托出居室温暖沉静的氛围,又是十分安全的色彩搭配。年底节日,也可尝试带有红色元素的灯罩,烘托家好月圆的喜庆氛围。

其次,如果要在秋冬季新添置灯具,建议选择木质灯座、布艺面料灯罩的灯具。在触感和视觉上增添暖意。

最后,暖色调光线是秋冬季营造温馨氛围的最佳方法。除了换上偏黄色系的灯泡,还可适当利用追光、射灯等聚焦光线,将光线集中来强化温暖的感受。(京华)

看

《建材家饰专版》

知 周口建材家饰行情

欢迎在《建材家饰专版》刊登建材家饰广告

一、欢迎相关职能部门和行业协会提供有关建材家饰行业的发展、建设方面的新闻线索,也欢迎投稿。专版稿件接收邮箱:zkrbjrb@163.com

二、欢迎各建材家饰品牌商提供各品牌市场发展、规划和销售等活动的线索。

三、欢迎市民提供维权方面的线索。

本专版为您的企业及品牌宣传提供有力支持,欢迎各建材家饰品牌商在本专版投放广告

广告联系电话:0394-8599351 15936909988 13592220089 13592220015 13526257619